

J 经济

济宁7月份CPI
涨幅小幅回落

本报济宁8月9日讯(记者 马辉 通讯员 黄昊) 根据国家统计局济宁调查队的调查数据,7月份,济宁CPI同比上涨1.5%,同比涨幅较上月回落0.2个百分点。环比上涨0.1%,累计上涨3.2%。

根据同比分析,食品类价格同比上涨1.1%,影响居民消费价格总水平上涨约0.33个百分点。其中,大米价格下降1.6%;猪肉价格下降12.5%;鲜蛋价格下降11.9%;鲜菜价格上涨22.9%;鲜果价格下降8.2%。

同时,烟酒及用品类价格同比上涨5.8%。衣着类价格同比上涨2.4%。家庭设备用品及维修服务类价格同比上涨2.3%。

从环比看,食品类价格环比下降0.1%,调查的16类食品中“9降7升”。其中,本月鲜菜价格在中、下旬快速上涨,涨幅为5.4%。

Z 重点

受理群众举报,提供咨询服务

纪检监察开通12388举报热线

本报济宁8月9日讯(记者 姬生辉) 9日,济宁市纪检监察机关开通12388投诉举报电话。热线电话具备投诉举报、提供咨询服务和分析社情民意三大功能,同时有专人值守,确保全天24小时畅通。

据了解,12388投诉举报电话,专门配备一定数量的工作人员,成立投诉举报热线办公室,负责投诉热线的接听和办理工作。同时,将现有的信访室(举报电话(2967925)、行政效率投诉中心投诉电话

(2966110)、政风行风投诉电话(2967980)整合并入全国统一的纪检监察机关举报电话12388,受理多种投诉举报,方便群众一个号码解决问题。

热线开通后,首要功能是受理投诉举报。其中包括:受理群众对党员、党组织违反党章和其他党内法规,违反党的路线、方针、政策和决议,利用职权谋取私利和破坏党风风行的检举、控告以及其他涉及党纪党风的问题;受理对国家行政机关、国家公务员和国家行政机关人名的

其他人员违反行政纪律行为的控告、检举和侵害群众切身利益的问题;受理行政机关、司法机关及其工作人员滥用职权、徇私舞弊,以权以业谋私、吃拿卡要、乱收费、乱检查、乱罚款;国家公职人员工作方式简单粗暴,服务态度服务质量差,对群众漠不关心“冷硬横推”,办事拖沓,推诿扯皮、效率低下、纪律松弛,自由散漫,无正当理由超时超限办理,不作为等方面问题。群众还可与工作人员视频交流。

C 出行

曲阜东站
九趟列车昨停运

本报济宁8月9日讯(记者 李蕊) 在台风海葵的持续影响下,9日京沪高铁又有9趟列车停运。

“和昨天停运的13趟并不完全一样。”记者从高铁曲阜东站获悉,当日停运的列车分别为G51、G204、G107、D365、D356、G33、G114、G120、D366次列车。除了9趟停运列车外,当日开行的其他列车晚点情况均有明显改善。“今天只有少数一部分车出现了晚点情况,且晚点时间普遍在30分钟左右。”该车站一位负责人告诉记者。

据悉,当天仍有很多乘客前来退票。“从今天上午到17点30分,我们已为526名旅客办理了退票改签手续。”曲阜东站售票处一位工作人员告诉记者,当天比前一日来退票改签的乘客足足多了100多人。

曲阜东站党委书记乔元利表示,根据目前的情况看,从10日开始,该站各趟列车将基本恢复正常。

Y 援疆

济宁援疆首个
交钥匙项目交付

本报济宁8月9日讯(记者 刘守善 通讯员 梅兴睿) 8月8日,济宁援疆民生工程——英吉沙县城关乡13村试点示范村工程高起点、高质量、高标准通过验收,正式投入使用。

据了解,英吉沙县城关乡13村试点示范村工程建设项目是济宁市援疆交钥匙工程,项目总投资1223万元,自去年5月份开工建设。在今年7月中旬完成村委会办公楼、20栋二层民居、村庄道路、水电网和其它辅助设施工程,这也是今年济宁市第一个交付使用的交钥匙工程。

C 彩票开奖

体彩	福彩
12215期排 列3——0、3、8	2012S093期 双色球——红 球号码:3、5、19、 21、24、33;蓝球 号码:13
12215期排 列5——0、3、8、 5、7	2012W215 期23选5——8、 9、13、20、21
12215期22 选5——2、5、8、 13、15	2012D215期 3D——2、8、4

天气热线:12121



征集启事

本报免费征集“聊天”宝贝,家长可将宝贝照片及个人资料(姓名、出生日期、所在幼儿园或者学校、个人爱好、特长等)发送邮件到jryhzz@163.com,也可将资料送至洮河路11号齐鲁晚报·今日运河编辑部。

宝贝王溟泽——

24℃—32℃,周末出游不太热



大家好,我叫王溟泽,小名鑫鑫,出生于2011年8月12日。我喜欢看电视,特长就是嗓门洪亮,有极高的歌唱天赋,哈哈。
周五,阵雨,24℃—31℃;周六,多云,24℃—32℃;周日,多云,24℃—32℃,周末出去玩也不算很热。

B 保险

不缴工伤保险,企业难拿证

本报济宁8月9日讯(记者 贾凌煜 通讯员 李齐白) 自9月1日起,凡在济宁经营的建筑企业,需按工程总预算造价的2%为施工企业办理工伤保险,维护建筑施工人员的合法权益,不参加工伤保险的建筑施工企业,将不予核发《安全生产许可证》。

日前济宁出台了《济宁市建筑施工企业参加工伤保险暂行办法》,根据规定,办理工伤保险的人群包括参与建设项目施工、符合法定劳动年龄、与建筑施工企业存在劳动关系(包括事实劳动关系)的所有从业人员,包括农民工。

济宁市人社局医保处相关负责人刘学杰介绍,建筑施工企业的工伤保险是以工程项目为单位参保缴费

的。济宁所有建设工程项目在招标时,各投标单位要在投标文件中将工程工伤保险费单独列出。确定中标建筑施工企业后,建设单位将该工程工伤保险费一次性划给中标的建筑施工企业。然后,中标的单位在开工前,到工伤保险经办机构办理参保登记手续,并缴纳工伤保险费。

同时,没有参加工伤保险的建筑施工企业,将不予核发《安全生产许可证》。对于不需要领取《建筑施工许可证》的小型工程,建设单位也应当拨付工伤保险费,由建筑施工企业在开工前为本单位全部职工办理工伤保险。建设工程项目工伤保险实行动态实名制管理。

F 服务

24个福彩投注站
设立爱心驿站

本报济宁8月9日讯(记者 曾现金 通讯员 孙琪) 9日,济宁福彩为环卫工人送清凉活动在兖州启动,兖州城区24个福彩投注站设立“环卫爱心驿站”,兖州市环卫工人有了歇脚消暑的地方。

9日上午,兖州市“环卫爱心驿站”揭牌。在揭牌仪式上,有关负责人向环卫工人代表发放了太阳帽、水壶、收音机等便民物品。兖州城区的24个福彩投注站内开设了环卫工人固定休息场所,安置了专门座椅、茶几,配备了饮用水、雨伞、打气筒、急救包等设施。

Z 支教

西安电子科技大学
学生支教偏远地区

本报济宁8月9日讯(通讯员 刘忠其) 近日,西安电子科技大学理学院暑期社会实践队来到陕西省渭南市临渭区阳郭镇康城小学,队员们开展了为期8天的暑期支教活动。

支教期间,队员们精心备课,尽可能多地传授孩子们平时难以接触到的知识,如英语、科技、安全常识等,如绘画、折纸、电脑等。队员们还教给孩子们唱歌、跳舞,给他们带去了欢乐。

J 教育

邹城公开选拔中小学校长

本报济宁8月9日讯(记者 汪洸) 为推进教育系统干部人事制度改革,加快建设一支高素质的教育干部队伍,近日,邹城市公开选拔10名中小学校长。

据了解,邹城市

此次公开选拔中小学校长10个岗位中,有初中校长4名、镇中心小学校长3名、市直小学校长3名。采用资格审查、笔试、民主测评、面试、组织考察等程序进行。